



ಪಾಲಿಕೆ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ: ಶೇ.56.71ರಷ್ಟು ಮತದಾನ ಮುಖಂಡರುಗಳ ಪರಿಶ್ರಮದ ನಡುವೆಯೂ ಮತದಾನಕ್ಕೆ ನಿರುತ್ಸಾಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.29- ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಎರಡು ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಶೇ. 56.71 ರಷ್ಟು ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ವಾರ್ಡ್ ಸಂ.20ರ ಭಾರತ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ 7 ಮತಗಟ್ಟೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆಯಿತು. 7398 ಮತದಾರರ ಪೈಕಿ 2265 ಪುರುಷರು, 2228 ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 4493 ಮತದಾರರು ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶೇ.60.73ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 22ರ ಯಲ್ಲಪ್ಪನಗರದಲ್ಲಿ 8 ಮತ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ನಡೆದಿದ್ದು, 8056 ಮತದಾರರ ಪೈಕಿ 2113 ಪುರುಷರು ಹಾಗೂ 2131 ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 4244 ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಶೇ.52.68ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹೋಳೆ ಹಬ್ಬ ಇದ್ದುದರಿಂದ ಚುನಾವಣೆ ಅತಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮತದಾರರು ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಅಷ್ಟಾಗಿ ಉತ್ಸಾಹ ತೋರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ 11 ಗಂಟೆ ವೇಳೆಗೆ ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಚುರುಕು ಪಡೆಯಿತಾದರೂ, ಬಿಸಿಲ ಧಗೆ, ಹೋಳೆ ಹಾಗೂ ಮರು ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಬೇಸತ್ತು ಮತದಾರ ಪ್ರಭು ಅಷ್ಟಾಗಿ ಆಸಕ್ತಿ ತೋರಲಿಲ್ಲ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಮತದಾನ ಆರಂಭವಾಯಿತು. 9 ಗಂಟೆಗೆ ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.4.4ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿತ್ತು. 11 ಗಂಟೆ ವೇಳೆಗೆ ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ.17.23ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾದರೆ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆ ಸುಮಾರಿಗೆ 31.43ರಷ್ಟು ಹಾಗೂ ಮೂರು ಗಂಟೆ ವೇಳೆಗೆ ಶೇ.41.9ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿತ್ತು. ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮುಖಂಡರ ದಂಡು: ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರದ ಗದ್ದುಗೆ ಓಡಿಯಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಈ ಎರಡೂ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳು ಚುನಾವಣೆ ಅತಿ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ದಾವಣಗೆರೆನಲ್ಲಿ 22ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಯಲ್ಲಪ್ಪನಗರದಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಮಾಡಲು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಅಬ್ಬರವಿಲ್ಲದ ಆತ್ಮೀಯತೆಯ ಹೋಳಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ. 29 - ಕೊರೋನಾ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಹೋಳಿ ಆಚರಣೆಗೆ ಬಿಲ್ಡ್‌ಅಪ್ ಕಡಿತವಾಗಿ ಹಾಕಿದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ, ಎಂದಿನಂತೆ ಡಿ.ಜೆ. ಆರ್.ಓ. ಅಧಿಕಾರಿ, ಯುವಕರ ಉನ್ನತ ಕುಣಿತ, ಕೇಕ್ ಹಾಗೂ ಬೈಕಿಂಗ್ ಆರ್ಭಟವಿಲ್ಲದೇ ಜನರು ಆತ್ಮೀಯತೆಯಿಂದ ಬಣ್ಣಗಳ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಡಿ.ಜೆ. ಕುಣಿತ, ಕೇಕ್, ಆರ್ಭಟದ ಸೊಲ್ಲಡಗಿಸಿದ ಕೊರೋನಾ
ಬಾಲಕರು ಮನಸೋಚಿ ಒಳಗೆ ಆಡಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಕುಟುಂಬದವರು, ಆತ್ಮೀಯರು ಹಾಗೂ ಗೆಳೆಯರೊಂದಿಗೆ ಸದ್ದು - ಗದ್ದಲವಿಲ್ಲದೇ ಬಣ್ಣ ಹಂಚಿಕೊಂಡು ಸಂಭ್ರಮಿಸಿ ದೃಶ್ಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಬಿಸಿಲು ಚುರುಕಾಗುವವರೆಗೆ ಕಂಡು ಬಂತು. ತ್ರಿಬ್ಬಲಾ ರೋಡ್, ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಸ್ ರಹಿತವಾಗಿ ಯುವಕ - ಯುವತಿಯರು ರಸ್ತೆ ಸಂಚಾರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಚುನಾವಣೆ : ಶೇ. 86.67ರಷ್ಟು ಮತದಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.29- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿಗಳ ಚುನಾವಣೆ ಸೋಮವಾರ ಶಾಂತಿಯುತವಾಗಿ ನಡೆದಿದ್ದು, ಶೇ 86.67ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಮುಂಜಾನೆಯಿಂದಲೇ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಬಿರುಸಿನಿಂದ ಸಾಗಿತ್ತು. ಯುವಕರು, ಮಹಿಳೆಯರು, ಪುರುಷರು, ವೃದ್ಧರು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಮತದಾನದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬೇತೂರು, ಕನಕನೂರನಹಳ್ಳಿ, ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಈ ಮೂರು ಪಂಚಾಯತಿಗಳಿಂದ 13687 ಮತದಾರರ ಪೈಕಿ 6108 ಪುರುಷರು ಹಾಗೂ 5755 ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 11863 ಮತದಾರರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗಳಿಗೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಗಂಟೆ ವೇಳೆಗೆ ಶೇ. 14.08 ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿತ್ತು.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಶೇ 27.65ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾದರೆ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1ಕ್ಕೆ ಶೇ. 50.52ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿತ್ತು. ಬೇತೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆ ಪೈಕಿ ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಮೂರು ಮತ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ 3487 ಮತದಾರರ ಪೈಕಿ 1554 ಪುರುಷರು, 1509 ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 3063 ಮತದಾರರು ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಿ.ಕಲಪನಹಳ್ಳಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಮತ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 1290 ಮತದಾರರ ಪೈಕಿ 593 ಪುರುಷರು, 526 ಮಹಿಳೆಯರು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 1119 ಮತದಾರರು ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದು, ಶೇ.86.74ರಷ್ಟು ಮತದಾನವಾಗಿದೆ. ಬಿ.ಚಿತ್ತಾನಹಳ್ಳಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕುರ್ಕಿ ನಾಮಪತ್ರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.29- ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಕುರ್ಕಿ ಇಂದು ತಮ್ಮ ಬೆಂಬಲಿಗರೊಂದಿಗೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕಚೇರಿಗೆ ತೆರಳಿ ಚುನಾವಣಾಧಿ ಕಾರಿಗಾರದ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಅವರಿಗೆ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಬಿ. ರವಿ, ಎಂ. ರಾಜ ಶೇಖರಯ್ಯ ಸಿರಿಗೆರೆ, ಜಿ.ಹೆಚ್. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಗೋಣಿವಾಡ, ಗುರುಸ್ವಾಮಿ ಬಿಸ್ತುವಳ್ಳಿ, ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಆನಕೊಂಡ,

ರೇವಣಸಿದ್ದಯ್ಯ ಅಗಸಕಟ್ಟೆ, ಟಿ.ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಹೆಚ್. ಕಲ್ಲನಗೌಡ ಬಿಸ್ತುವಳ್ಳಿ, ಬಿ.ಎ. ಮಂಜುನಾಥ, ಹೆಚ್.ಕೆ. ರಾಜು, ಶಿವಬಸವರಾಜ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಎಂ. ಆರ್. ಮಂಜುಳಾ ಕುರ್ಕಿ, ಸ್ವರ್ಣ ಗೌರಿ ಇದ್ದರು. ಕನ್ನಡದ ಸೇವೆ ವಿಕೇಂದ್ರೀ ಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು: ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಕೇವಲ ಸಮೀಪ ಮತ್ತು ದತ್ತಿನ್ದಿಗಳ ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಕನ್ನಡಿಗರನ್ನು ಕರೆ ತರುವ ಕೆಲಸ ಬಿಂಬಿಯಿಗ, ಸ್ನೇಹಿತರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಾಮಾಡು, ಕೇವಲ ಜಿಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪ್ರದೇಶ ಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿದ್ದು, (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಚುನಾವಣೆ ಎದುರಾದರೂ ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಗೆಲುವು ಶತ ಸಿದ್ಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮಾ.29- ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಕನ್ನಡ ಕಟ್ಟುವ ಕೆಲಸದ ಮುಖೇನ ಕನ್ನಡದ ತೇರನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಎಳೆದಿರುವ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪದ ಏಳಿಗೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುವ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಅಖಂಡವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ ಬಹುದಾಗಿತ್ತು. ಚುನಾವಣೆ ಅವಶ್ಯವಿರಲಿಲ್ಲ ಎಂದು ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಗುರು - ಹಿರಿಯರು, ಬೆಂಬಲಿಗ ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನಿಗಳು ಅಭಿಮಾನದ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಚುನಾವಣೆ ಎದುರಿಸುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ಅದರಲ್ಲಿ ಅವರ ಗೆಲುವು ಶತ ಸಿದ್ಧ ಎಂಬುದಾಗಿ ವಿಶ್ವಾಸ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಗರದ ಅಪೂರ್ವ ಹೋಟೆಲ್ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಸ್ಥಾನದ ಬೇವಾಕಾಂಕ್ಷಿಯಾದ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಬೆಂಬಲಿಗರ, ಸ್ನೇಹಿತರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಕನ್ನಡ ಸೇವೆ ಬಗ್ಗೆ ಗುರು-ಹಿರಿಯರು, ಬೆಂಬಲಿಗ ಕನ್ನಡಾಭಿಮಾನಿಗಳು ಗುಣ ಗಾನ ಮಾಡಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಲೆಂಬ ಅಭಿಲಾಷೆಯೊಂದಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ, ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಕಳೆದ ಮೂರು ದಶಕಗಳಿಂದಲೂ ತಾಯಿ ಕನ್ನಡ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ರಥವನ್ನು ಕೇವಲ ನಗರ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೇ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಿದ ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳಿಗೂ ಎಳೆದೊಯ್ದು ಕೀರ್ತಿ



ಗಾನ ಮಾಡಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಲೆಂಬ ಅಭಿಲಾಷೆಯೊಂದಿಗೆ ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಎಸ್.ಬಿ. ರಂಗನಾಥ, ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಕಳೆದ ಮೂರು ದಶಕಗಳಿಂದಲೂ ತಾಯಿ ಕನ್ನಡ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ರಥವನ್ನು ಕೇವಲ ನಗರ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೇ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಿದ ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ಹಳ್ಳಿ ಹಳ್ಳಿಗೂ ಎಳೆದೊಯ್ದು ಕೀರ್ತಿ

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ನಾಮಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಕೆ ನಂತರದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಂಬಲಿಗರ ವಿಶ್ವಾಸ
ಇವರದ್ದಾಗಿದೆ. ಗುಣಮಟ್ಟದ ಕನ್ನಡ ಸೇವೆ ಮಾಡಿ ದ್ದಾರೆ. ಅವರನ್ನು ಅಖಂಡವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ

ಬಹುದಿತ್ತು. ಆದರೆ ಅವರು ಮಾಡಿರುವ ಕನ್ನಡ ಸೇವೆಯೇ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮತದಿಂದ ಗೆಲ್ಲಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಲವು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕನ್ನಡ ಸೇವೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ. ಸಮೀಪಗಳನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ದ್ದೇನೆ. ಅಲ್ಲದೇ ದತ್ತಿನಿಧಿ ಹೆಚ್ಚು ಸ್ಥಾಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಶ್ರಮಿಸಿದ್ದೇನೆ. 2016ರಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ನಾಲ್ಕು ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ಮೂರು ಸಾವಿರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಲಾಕ್ ಮಾಡಲು ಶಾಲೆಗೆ ರಜೆ ಇಲ್ಲ

15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಧರಣಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲ : ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾ.29 - ಕೊರೋನಾ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಇಲ್ಲ, ಕರ್ಫ್ಯೂ ಇಲ್ಲ, ಶಾಲಾ ಕಾಲೇಜು ಗಳಿಗೆ ರಜೆನೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸೋಮವಾರ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಗೃಹ ಕಚೇರಿ ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಕಠಿಣತೆಯೊಂದಿಗೆ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವ ಅವರು, ನಾಳೆಯಿಂದ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಯಾವುದೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮೆರವಣಿಗೆ, ಧರಣಿ ನಡೆಸುವಂತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಸ್ಕ, ಹಾಕದಿದ್ದರೆ ನಾಳೆಯಿಂದ ದಂಡ, ಕೊರೋನಾ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಥಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಹಿನ್ನಡೆ ಯಾಗದಂತೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು, ಸಾರ್ವ ಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವುದು, ಮಾಸ್ಕ ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೋವಿಡ್ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಅನುದಾನದ ಯಾವುದೇ ಕೊರತೆ ಇಲ್ಲ, ಈಗಾಗಲೇ 150 ಕೋಟಿ ರೂ. ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಅನುದಾನ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯೇ ನಿರ್ಧಾರ ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕು
ಸಚಿವರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೊರೋನಾ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡದಂತೆ ಸಿಎಂ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಏಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರೇ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ. ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ತಮ್ಮ ಜೊತೆ ಸಮಾಲೋಚನೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಬೇಕು. ಈ ಆದೇಶ ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿವರಣೆ ನೀಡಬಹುದೇ ವಿನಃ ಹೊಸ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಹೇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಬಾರದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಚಿವರಾಗಲೀ, ಪ್ರಮುಖ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತಿಲ್ಲ. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೊರಡಿಸುವ ಆದೇಶಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಆರೋಗ್ಯ, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಇಲಾಖೆಗಳು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪ್ರಕಟಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊಡದಗುಡ್ಡದ ವೀರಭದ್ರ ಸ್ವಾಮಿ ತೇರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಾ.29 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಡದಗುಡ್ಡದ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರಥೋತ್ಸವ ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರಳವಾಗಿ ಜರುಗಿತು. ಪ್ರತಿವರ್ಷ ಸಹಸ್ರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪಾದ ಯಾತ್ರೆಯ ಮೂಲಕ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಭಕ್ತಾದಿಗಳಿಗೆ ಎರಡನೇ ಕೋವಿಡ್ ಅಲೆ ನಿರಾಸೆ ಮೂಡಿಸಿತು. ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು, ಉತ್ತಮ, ಹೂವು, ಕಾಯಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿ, ಭಕ್ತಿ ಮೆರೆದರು. ಸಮಾಳ, ವಾದ್ಯ, ನಂದಿ ಕೋಲು, ಕುಣಿತದೊಂದಿಗೆ ವೀರಗಾಸೆ ವೇಷದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚೆ ಹೆಚ್ಚೆ ಭಕ್ತರ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸಿತು. ಪಾಳೆಯಗಳಿಗೆ ಬ್ರೇಕ್: ಪ್ರತಿವರ್ಷ ನೆರೆಹೊರೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಂದ ಆಗಮಿಸಿ, ಪಾಳೆಯ ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಮ ಪಾಲನೆಯಿಂದ ಬ್ರೇಕ್ ಹಾಕಲಾಗಿತ್ತು. ಸ್ಥಳೀಯರು ಎತ್ತಿನಗಾಡಿ ಅಡೋಗೇಗ ಮೂಲಕ ಆಗಮಿಸಿ, ಪೂಜೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿ ನಂತರ ರೊಟ್ಟಿ ಇತರ ಆಹಾರ ಸೇವಿಸಿ ರಥೋತ್ಸವದ ನಂತರ ಹಿಂತಿರುಗಿದರು. ದರ್ಶನ ಪಡೆದ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ: ವೀರಭದ್ರ ರಥೋತ್ಸವ ಜರುಗುವ ಮುನ್ನ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ಎಸ್.ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ದೇವರ ದರ್ಶನ ಪಡೆದರು. ನಂತರ ಮಾತನಾಡಿ ದ ಅವರು ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಅಂತರ ಕಾಪಾಡಿ ಮಾಸ್ಕ ಧರಿಸಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಜಾಗೃತರಾಗಿ. ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಮಳೆ ಬೆಳೆಯಾಗಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ ನಾಡಾಗಲೀ ಜನತೆಗೆ ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯ ಆಯುಷ್ಯ ನೀಡಲಿ ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸದಾಶಿವಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯರು, ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮುಖಂಡರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



